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Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e quatro dias do mês de Maio de dois mil e vinte dois, às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária.   Sob a Presidência
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira,
Eduardo Nardon,  Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho,  José Roberto Pereira Rocha e
Hans Muller Rios de Lima, bem como, as ausências das Vereadoras Jakeline Ayala e
Andrea Insfran, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Logo passou-se a aprovação das atas nºs. 2297 e 2298/22, das reuniões
ordinária e extraordinária. Colocadas em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. Prosseguindo pela Secretaria foi lida a entrada em tramitação do Projeto
de Lei Complementar nº 008/22, que autoriza o Poder Executivo Municipal de
Jardim/MS, a firmar contrato de Programa com o Consórcio Intermunicipal para o
desenvolvimento integrado das bacias dos Rios Miranda e APA – CIDEMA.,
seguindo para as Comissões competentes. A seguir foi o Projeto de Lei nº 008/22,
que autoriza o Município de Jardim/MS, a proceder a cessão de uso de servidão
de passagem de imóveis de sua propriedade e dá outras providências, seguindo
para as Comissões competentes.   Logo em seguida foram feitas as leituras das
proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Hans Muller Rios de Lima: Indicações nºs. 010, solicitando limpeza geral na Vila
Angélica I e II e 011/22, solicitando reparos na iluminação pública da Rua Campo
Grande. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 019, ao Deputado Zé
Teixeira, solicitando uma impressora para a Escola Zeus Benevides. Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida aos integrantes, Academia Stay Strong, que
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participou do Fighters Tournament, evento que aconteceu no dia 14 de maio, em Nova
Andradina, que se sagraram campeões, são eles: Pedro Henrique Gomes Jurca, Ouro
no Kickboxing e Jackson Oliveira das Neves, Prata no Kickboxing e Prata no Sanda. De
autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao
Tenente-coronel Kécio Santos Vasconcelos, Comandante da 4ª CIA DE ENG.
CBT.MEC, pelo apoio e segurança dispensada por essa CIA, quando do aniversário de
nossa cidade, no dia 14 de Maio, onde houve a participação dos soldados, organizando
e zelando pela segurança dos cidadãos que se encontravam presente para assistir ao
Desfile Cívico, bem como, queremos parabenizar a Banda do Exército pela sua
magnifica participação. Continuando  o Sr. Presidente colocou em discussão e votação,
todas as proposições apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade.
Logo passou-se a ordem do dia, constantes do seguinte: em última votação, Projeto de
Lei Complementar nº 004/22, que trata da reestruturação da Prefeitura Municipal de
Jardim/MS. Colocado em discussão e última votação, foi aprovado por maioria, sendo
contrários os vereadores: César Nogueira e Hans Muller Rios de Lima.  Dando
continuidade foi lido o Requerimento de autoria da Verª Tereza Moreira e demais
vereadores, solicitando pedido de regime de urgência ao Projeto de Lei complementar
nº 009/22, Altera tabela de Vencimentos para os cargos que menciona e dá outras
providencias. Colocada a dispensa dos pareceres das comissões competentes, foi
aprovada a dispensa dos pareceres. Colocado em discussão e votação o projeto de
Lei Complementar nº 009/22, foi aprovado por unanimidade. Finalizando a sessão, fez
uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores.
Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada
pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 24 de Maio de 2022.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

VERª ROSINEIDE MACIEL - PSDB

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD

Justificativa
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